Приложение № 6.

Тест № 2.

Фрагменты таблицы.    Ввод информации в электронные таблицы.

Перед тем, как начать работу с тестом, подготовьте в ЭТ Excel следующую таблицу:

	Номер задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	Буква ответа
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Отвечая на вопросы теста, заносите букву, соответствующую правильному ответу, в ячейку, расположенную под номером вопроса на который отвечаете.

Т Е С Т

1.  Основным структурным элементом электронных таблиц является…
а)  ячейка;


б)  столбец;

в)  строка;


г)  вся таблица.

2.  Со знака «=» начинается ввод в ячейку:
а)  текста;



б)  числа;

в)  чего угодно;


г)  формулы.

3.  По левому краю ячейки автоматически выравнивается:
а)  текст;



б)  число;

в)  что угодно;


г)  формула.

4.  По правому краю ячейки автоматически выравнивается:

а)  текст;



б)  число;

в)  что угодно;


г)  формула.

5.  Формула в электронных таблицах не может содержать:
а)  имена ячеек;

б)  числа;

в)  текст;


г)  знаки арифметических операций.

6.  Адрес ячейки ЭТ – это:

а)  любая последовательность чисел;

б)  номер байта оперативной памяти;

в)  имя, состоящее из имени столбца и номера строки;

г)  адрес байта оперативной памяти, отведенного под ячейку.

7.  Реальное содержимое ячейки можно увидеть в:

а)  строке формул;


б)  поле имени;

в)  строке состояний;


г)  ячейке.

8.  Результат вычислений в ячейке С1 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	6
	4
	= А1 * В1

	2
	
	
	


а)  24;

б)  1,5;


в)  6;

г)  10

9.  В ячейке А1 размещено значение напряжения U, а в ячейке В1 – значение сопротивления R.  Какая формула должна быть внесена в ячейку С1 для вычисления значения силы тока I по формуле закона Ома?

а)  I = U / R;


б)  C1;

в)  = U / R;


г)  = A1 / B1.

10.  В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:В3.  Сколько ячеек входит в эту группу?

а)  3;

б)  4;

в)  5;

г)  6

11.  В ячейку ЭТ записано арифметическое выражение: (2 + 7) 3 * 4 + 2.  
Выберите математическую запись, соответствующую этому выражению.

а)  
[image: image1.wmf]2

4

3

7

2

+

×

+

;
б)  
[image: image2.wmf]2

4

3

7

2

+

×

+

;
в)  
[image: image3.wmf]2

4

3

7

2

+

×

+

;
г)  
[image: image4.wmf])

2

4

(

3

7

2

+

×

+

.

_1048625037.unknown

_1048625081.unknown

_1048625113.unknown

_1048624990.unknown

